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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Lokale besturen  -  Uitwisseling van expertise rond armoedebeleid 

De minister heeft in het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA) de doelstelling 
ingeschreven om kennis en expertise over lokaal armoedebestrijdingsbeleid ter 
beschikking te stellen van lokale besturen. Lokale besturen met een sterk uitgebouwd 
lokaal armoedebestrijdingsbeleid kunnen een medewerker die deskundig is in het 
uittekenen van een lokaal armoedebestrijdingsbeleid ter beschikking stellen van een 
andere gemeente of stad om daar hun succesvolle aanpak te introduceren en het lokale 
armoedebestrijdingsbeleid mee naar een hoger niveau te tillen.

De lokale besturen die medewerkers ter beschikking stellen, worden daarvoor 
gecompenseerd. Met een budget van 250.000 euro per jaar kunnen bij benadering vijf 
medewerkers halftijds ingezet worden in een ander lokaal bestuur in trajecten die vier 
maanden duren. Deze actie gebeurt in samenwerking met de minister van Welzijn, 
Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding. Het wordt mee ondersteund door het 
Agentschap Binnenlands Bestuur en de afdeling Welzijn en Samenleving van het 
Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin. Het VAPA stelt voor de uitvoering van 
deze doelstelling de timing 2021-2024 voorop.

1. Wat is de laatste stand van zaken wat betreft de implementatie van deze doelstelling? 

2. Kan de minister de timing voor 2021 van deze doelstelling wat nader toelichten? 

3. Kan de minister het vier maanden durende traject waar in het VAPA sprake van is, wat 
nader toelichten? 

4. Welke maatstaf hanteert men om te spreken van ‘deskundigheid’? Anders gezegd: 
welke kennis en expertise komen in aanmerking om ter beschikking gesteld te worden 
van andere lokale besturen? 

5. Heeft de minister al zicht op welke steden en gemeenten over die kennis en expertise 
beschikken? 

6. Welk criterium gaat de minister hanteren als de vraag naar expertise-uitwisseling het 
aanbod overstijgt? 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 138 van 16 november 2020
van KATJA VERHEYEN

Deze actie wordt getrokken door mijn collega minister Bart Somers, zoals aangegeven op 
de actiefiche in het VAPA. Voor gedetailleerde informatie verwijs ik dan ook naar hem. 
Ik kan alvast aangeven dat tussen het Agentschap Binnenlands Bestuur en mijn 
departement gesprekken lopende zijn ter voorbereiding van deze actie. 
Zoals op de fiche aangegeven zal dit in de loop van 2021 klaar moeten zijn zodat dit in 
de praktijk kan worden getest.


